
Colours / Couleurs

Decors and Special Pieces / Decors et Pièces Spéciales

Item Codes / Codes Articles

Cassini

Characteristics of tile / Caractéristiques des carreaux céramiques

Technical specifications / Spécifications techniques

CGSB Type 4

PEI N/A

>0.42

Frost Resistance
Résistance au gel

Yes
Oui

Chemical Resistance
Résistance aux produits 
chimiques

Yes
Oui

Tile thickness
Épaisseur 

9.5-10 mm

MOHS N/A

MR Rating MR4
Slight
Minimale

Variation
Variation V1 V2 V3 V4

FIELD TILE:  COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE /  GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE
HEXAGONS: GLAZED PORCELAIN STONEWARE /  GRÈS CÉRAME FIN ÉMAILLÉ

CASSINI

 This is a textured product. We recommend the use of a grout releasing product prior to grouting / Il s’agit d’un produit à la surface structurée. Nous conseillons d’utiliser un 
primaire avant de procéder au jointoiement. 

 Shade variations between tiles is characteristic / Veuillez remarquer que les variations de nuances entre les carreaux sont caractéristiques.
 Installation tip for rectangular tiles: when installing tile in an offset pattern, it is recommended that the offset does not exceed 20-30% / Conseil d’installation pour carreaux 

rectangulaires : lors d’installation de tuiles dans un modèle de compensation, il est recommandé que la compensation ne dépasse pas 20 à 30%.
 Colour may vary from sample / La couleur peut différer de celle de l’échantillon.

Special instructions / Instructions spéciales

Cassini
Vanilla

Cassini
Corda

Cassini
Polvere

Cassini
Argilla

Cassini
Peltro

Cassini
Tobacco

25 years residential warranty
25 années de garantie pour usage résidentiel

Stain resistant
Résistant aux taches

Hypoallergenic
Hypoallergénique

Odour resistant
Résistant à l’odeur 

Resistant to fungus
Résistant aux moisissures

Low maintenance
Peu d’entretien

Fade resistant
Résistant à la décoloration

Eco-friendly
Ami de l’environnement 

Recommended applications /Applications recommandées

Residential
Usage résidentiel 

Light commercial
Usage commercial léger

Bath / Shower
Bain / Douche

Indoor
Intérieur

Wall
Mur

Floor
Sol

Medium commercial
Usage commercial moyen                 

Heavy commercial 
Usage commercial fort

Fireplace
Cheminée

Outdoor ‡
Extérieur

The tiles in the Cassini collection provide 
a contemporary interpretation of timeless 
materials. The inclusion in this range of a 
hexagonal tile size, for use as a decorative piece 
or an extension of the floor covering products, 
allows for the creation of design schemes with 
a unique personality. Suitable  for use as a wall 
or floor covering in residential and commercial 
projects. This collection is available in six 
sophisticated  colours and the following sizes: 
12”x24” matte rectified, 24”x24” matte rectified. 
8”x7” hexagons are also available in all colours 
as well as three decorative patterns.                                  

Les carreaux de la collection Cassini sont une 
interprétation contemporaine de matériaux 
intemporels. L’ajout à cette gamme  d’une 
dimension de carreau hexagonale, à utiliser 
comme élément décoratif ou comme prolongation 
des produits de couvre-sol, permet de créer 
des motifs au caractère unique. Ces carreaux 
peuvent être utilisés comme un couvre-sol ou 
un carrelage mural dans des projets résidentiels 
et commerciaux. Cette collection est offerte en 
six couleurs raffinées et dans les dimensions 
suivantes : 12”x24” rectifié mat, 24”x24” rectifié 
mat, 8”x7” hexagones, aussi offerts dans toutes 
les couleurs et dans trois motifs décoratifs.                            

‡  Facade and covered areas only
 Façades et espaces couverts uniquement

Hexagon
8”x7” / 20x18 cm

Matte Rectified / Mat Rectifié
12”x24” / 30x60 cm

Matte Rectified / Mat Rectifié
24”x24” / 60x60 cm

Matte Rectified/Mat Rectifié
12”x24” / 30x60 cm 

Matte Rectified/Mat Rectifié
24”x24” / 60x60 cm

Solid Hexagon
8”x7” / 20x18 cm 

Geometric Hexagon
8”x7” / 20x18 cm 

Cementine Hexagon
8”x7” / 20x18 cm 

Vanilla CASR4CF CASR4AY CASR4CM CASR4DT CASR4DV
Corda CASR4CL CASR4CE CASR4CS CASR4DU CASR4DV
Polvere CASR4CG CASR4AZ CASR4CN CASR4DT CASR4DV
Argilla CASR4CK CASR4CD CASR4CR  CASR4DU CASR4DV
Tobacco CASR4CJ CASR4CC CASR4CQ CASR4DU CASR4DV
Peltro CASR4CH CASR4CA CASR4CP CASR4DT CASR4DV

Hexagon Decor
Geometric Cool*

8”x7”  / 20x18 cm Hexagon

Hexagon Decor
Geometric Warm*

Hexagon Decor
Cementine**

* Full carton only, eighteen 
different faces/patterns, boxed 
randomly / Emballage : boîtes 
pleines seulement, dix-huit 
(18) faces/motifs différents, 
mise en boîte aléatoire
** Full carton only, thirteen 
different faces/patterns, boxed 
randomly / Emballage : boîtes 
pleines seulement, treize (13) 
faces/motifs différents, mise 
en boîte aléatoire

10-26% of pre-consumer recycled 
materials. (varies by colour)
10-26% de matière recyclée pre-
consumer. (varie par couleur)

26%

Nominal Sizes / Format Nominal

Dynamic Coefficient of Friction 
Coefficient de frottement 
dynamique


